Allgemeine Geschäftsbedingungen - BG Supporter Card

Vorbemerkung

Die BG Hagen SupporterCard (im Folgenden: "BG-Card") ist ein Dienst der BG DEK/Fichte Hagen. Für die Nutzung der BG-Card, gelten die nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen (im Folgenden: "AGB") in ihrer jeweils aktuellen Fassung.

1. Leistungsumfang

Die BG-Card bietet den Teilnehmern den Service, auf eine Vielzahl von Partnerunternehmen zuzugreifen und beim Erwerb von Waren und / oder Dienstleistungen Vergünstigungen in Form von direkten Einsparmöglichkeiten (z. B. Preisnachlässe und Sonderkonditionen), sog. Goodies (z. B. Einkaufsgutscheine, Gratiszugaben, Geschenke) zu erhalten.

Die BG DEK/Fichte Hagen tritt lediglich als Vermittler auf, der den Teilnehmern der BG-Card eine Verlinkung zu den Angeboten der Partnerunternehmen und die mit diesen Angeboten verbundenen Vergünstigungen anbietet. Die Partnerunternehmen bestimmen dabei Ihre Angebote selbst. Eine aktuelle Liste der Partnerunternehmen ist innerhalb des Internetauftritts der BG DEK/Fichte Hagen (www.BG-Hagen.de) ersichtlich.

2. Bedingungen für die Nutzung

Die BG-Card kann von jeder voll geschäftsfähigen natürlichen Person über 18 Jahren mit Wohnsitz in Deutschland genutzt werden. Die BG DEK/Fichte Hagen ist jederzeit berechtigt, zu jedem Zeitpunkt vom jeweiligen Teilnehmer geeignete Nachweise über dessen Alter und Wohnsitz zu verlangen. Jeder Teilnehmer ist dazu verpflichtet, bei Bestellung wahrheitsgemäße und vollständige Angaben zu machen. Änderungen seiner persönlichen Daten sind der BG DEK/Fichte Hagen vom Teilnehmer unverzüglich mitzuteilen. Dem Kunden ist es untersagt, die BG-Card oder an Dritte weiterzugeben.

3. Zustandekommen des Vertrages, Vertragslaufzeit und Nutzungsgebühren

Nach oder mit der Vertragsbestätigung erhält ein Kunde eine BG-Card mit individueller BG-Card-Nummer. Eine Übersendung wird spätestens zum 15. des Folgemonats erfolgen. Der Vertrag kann sowohl von BG DEK/Fichte Hagen als auch vom Teilnehmer sechs Wochen vor Vertragsende und ohne Angaben von Gründen gekündigt werden. Sollte keine Kündigung erfolgen verlängert sich der Vertrag um weitere 12 Monate. Für die Nutzung der BG-Card erhebt BG DEK/Fichte Hagen eine Nutzungsgebühr, solange der Teilnehmer zahlender Kunde ist. Die Kosten sind laut Angebot auf dem Bestellformular / Homepage zu entrichten. Erfolgt die Zahlung nicht, wird die BG-Card von BG DEK/Fichte Hagen gesperrt.

4. Gewährleistung und Haftungsbeschränkungen

Der Service der BG-Card wird den Teilnehmern unter dem Vorbehalt der Verfügbarkeit angeboten. BGDEK/Fichte Hagen bemüht sich, den Teilnehmern die Leistungen ohne Störungen zur Verfügung zu stellen.

Die BG DEK/Fichte Hagen übernimmt keine Gewährleistung dafür, dass ein Vertrag und/oder Umsätze zwischen den BG-Card-Teilnehmern und den BG DEK/Fichte Hagen-Partnerunternehmen zustande kommen. BG DEK/Fichte Hagen übernimmt insbesondere keine Gewähr für die Richtigkeit und Vollständigkeit des Inhalts der von den BG DEK/Fichte Hagen-Partnerunternehmen abgegebenen Informationen und Erklärungen, für deren Zahlungs- oder Lieferfähigkeit, für die Qualität und Gebrauchsfähigkeit deren Waren und Dienstleistungen, für die Eignung zu einem bestimmten Zweck sowie dafür, dass diese Leistungen keine Rechte Dritter verletzen. Die BG DEK/Fichte Hagen haftet nicht für Schäden, die aus der Fehlerhaftigkeit von Angaben der BG DEK/Fichte Hagen-Partnerunternehmen entstehen. BG DEK/Fichte Hagen ist weder für den Inhalt von Internetseiten Dritter verantwortlich, auf die auf der BG DEK/Fichte Hagen Internetseite verwiesen oder verlinkt wird, noch für den Inhalt von Internetseiten Dritter, auf denen in direkter oder indirekter Weise auf die Internetseite BG DEK/Fichte Hagen verwiesen wird.

Eine Haftung der BG DEK/Fichte Hagen ist ausgeschlossen, soweit sich aus den nachfolgenden Regelungen nichts Gegenteiliges ergibt. Die BG DEK/Fichte Hagen haftet unbeschränkt für vorsätzlich oder grob fahrlässig verursachte Schäden, bei arglistigem Verschweigen von Mängeln. Für sonstige Schäden haftet die BG DEK/Fichte Hagen nur, sofern eine Pflicht verletzt wird, deren Einhaltung für die Erreichung des Vertragszwecks von besonderer Bedeutung ist.

Die BG DEK/Fichte Hagen ist stets bemüht, alle Angaben und Informationen im Rahmen des Internetauftritts der BG-Card aktuell zu halten. In regelmäßigen Abständen werden alle Inhalte überprüft und ggf. aktualisiert. Trotz sorgfältiger Kontrolle kann es zu Fehlangaben kommen. Die BG DEK/Fichte Hagen übernimmt daher keine Haftung und gibt auch keine Garantie dafür, dass die Inhalte und Angaben aktuell, korrekt und vollständig sind.

Für entgangene Provisionen und Gewinne, die z.B. aufgrund von Konditionsänderungen, Veränderungen oder Wegfall von Angeboten bei den BG DEK/Fichte Hagen-Partnerunternehmen entstehen können, übernimmt BG DEK/Fichte Hagen ebenfalls keine Haftung.

5. Datenschutz

Die BG DEK/Fichte Hagen unterrichtet den Teilnehmer hiermit, dass alle Daten, die der Teilnehmer bei seiner Bestellung der BG-Card zur Verfügung stellt oder die im Zuge der Nutzung einer BG-Card erlangt werden, nur insoweit erhoben, verarbeitet und genutzt werden, als eine solche Nutzung zur Begründung, Durchführung, ordnungsgemäßen Erfüllung oder Abwicklung des Vertragsverhältnisses zwischen der BG DEK/Fichte Hagen und dem Teilnehmer erforderlich ist.

Der Teilnehmer ist mit der Speicherung seiner personenbezogenen Daten einverstanden. Er kann seine gespeicherten persönlichen Daten jederzeit einsehen und seine Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Die BG DEK/Fichte Hagen hält bezüglich der personenbezogenen Daten des Teilnehmers die datenschutzrechtlichen Bestimmungen ein. Die Daten werden streng vertraulich behandelt.

6. Verhältnis zwischen BG DEK/Fichte Hagen-Partnerunternehmen und BG-Card-Teilnehmern

Die BG DEK/Fichte Hagen hat keinen Einfluss auf Produktbestellungen oder Anfragen bei den BG DEK/Fichte Hagen-Partnerunternehmen. Ansprüche wegen etwaiger Leistungsstörungen im Vertragsverhältnis zwischen dem Teilnehmer und dem BG DEK/Fichte Hagen-Partnerunternehmen sind nur innerhalb dieses Vertragsverhältnisses und nicht gegenüber BG DEK/Fichte Hagen geltend zu machen.

7. Missbrauch

Stellt BG DEK/Fichte Hagen fest, dass das BG-Card-System von einem Teilnehmer manipuliert oder missbraucht wird, wird dessen Teilnehmerkonto gesperrt und der Vertrag aus wichtigem Grund mit sofortiger Wirkung gekündigt. In diesem Fall werden bereits gezahlte Gebühren nicht zurückerstattet.

8. Verlus

Bei Verlust erhebt die BG DEK/Fichte Hagen eine Verwaltungsgebühr in Höhe von 10€ (Sperren der alten, Erstellung der neuen Karte).

<u>Schlussbestimmungen</u>

Es gilt deutsches Recht. Hagen, im April 2017